MANUIN U

a [ S 9 aan aay o 1 =~ [
HPLC IﬂiiﬂIﬁL!,ﬂill"ll’O\‘IWaﬁﬂm"ﬂ‘]/lvlﬂi]'lﬂﬂaﬂiEJ'IL@ﬁ'm@i‘V\llﬂ%u5$W'JNﬂaLG]5E]§E]aﬂ°LI

N39 19ADNLAZNTADLEFAN NATN1ITANE



Voltage

[mV]

80=
60=
b 8
o q
40=
20 f 2
i 1
0 L | [
1 1 1 1 1
0 5 10 15 20 25
. [min.]
Time

d’ a o s ¥ aan an o [ = o aAa Aan
3'1.]1’] v.1 HPLC Iﬂﬁll'ﬂﬁllﬂﬁllsll@\iWa(5]ﬂm"lﬂ1/]Ul@i]’]ﬂﬂaﬂiEl’ll@’ﬁlfﬂﬂﬁﬂlﬂ“ﬁu‘igW'J’NﬂaL‘ﬂf@ﬁ’ﬂaﬂﬂﬂﬁﬂjﬂa@ﬂllagﬂ§@@$cﬁﬁﬂ

NdadiuszrInInezdanaania laasn (3:1) a1 lumsiilgnsen 60 win

LY



Voltage

[mV]

80
60
d t
40= ﬁ d
- f
JI B 1
20 =
I
AW [ |- l
0= [
1 1 1 1 1
0 5 10 15 20 25
. [min.]
Time
Taa U

a @ P 9 aan aay Y 1 = v aa an A
.2 HPLC IﬂiiﬂImlﬂﬁJ‘U@\iWﬁﬁﬂmm%qﬂﬂiﬂﬂaﬂimmﬁmi’)i‘NLﬂﬂf‘Higﬁ’)?\‘]ﬂﬁl%@iﬂﬁﬂ‘ﬂﬂiﬂiﬂﬁ@ﬂllﬁgﬂiﬂﬂz%’ﬁﬂ N

1 aa 1 aa o aan =
FEHINNITABLTANADNITA loaon (3:1) L’JﬁﬂuﬂﬁVﬂﬂ;]ﬂim 90 1N

¥



[mV]

80
60 3
8 K " 8
o in A
T 404 0
v
)
I 3
20- ] i g
b | A 4
_ Al e
0- ] ' T I T
1 1 1 1 1
0 5 10 15 20 25

Time

d’ a % sy Y aaa a A % 1 = o aSAa aa ~
5'1.]1’] v.3 HPLC Iﬂﬁll'ﬂﬁllﬂﬁllsll@\iWa(5]ﬂm"lﬂ1/]Ul@i]’]ﬂﬂaﬂiEl’ll@’ﬁlfﬂﬂﬁﬂlﬂ“ﬁu‘igW'J’NﬂaL‘ﬂf@ﬁ’ﬂaﬂﬂﬂﬁﬂjﬂa@ﬂllagﬂ§@@$cﬁﬁﬂ NaAgIN

'

JEUINNITAREFANADNTA loaon (3:1) a1 lumsvilgnien 120 uin

63



Voltage

[mV]

80
60
¢
0 b
40 ) ﬁ o
- "
i3
20+
- N
A A
| S |
0+ A I
1 1 1 1 1
0 5 10 15 20 25
. [min.]
Time
Taa U

d' a [ o’d‘ 9 aann aa o 1 =3 [ ana aa d‘
51U v.4 HPLC Iﬂill”IIml,ﬂﬁil“lIENNﬁﬁﬂ‘m“’ﬂﬂllﬂ‘fﬂﬂﬂQﬂﬁEﬂ!,’t’]ﬁm’f)iwmﬂ)’uigﬁﬁ’ﬂﬁﬂﬁL‘ﬁiﬂiﬂﬁﬂﬂﬂiﬂiﬂﬁﬂﬂllﬁgﬁﬂiﬂﬂg‘ﬂmﬂ N

U

1 aa 1 aa o aan =
FEHINNITABETANADNITA loaon (5:1) L’JﬁﬂuﬂﬁVﬂﬂ;]ﬂim 60 UN

06



Voltage

[mV]

80

60

i

.
>
1
o922
=222

R
g

~ a o AN ¥ aaa an o 1 = @ aa a
i‘l.l‘ﬂ v.5 HPLC Iﬂ‘iiﬂiﬁllﬂ‘iil"ll@\?Wﬁﬁﬂm"ﬂﬂhl@inﬂﬂaﬂiEI'IL'EJ’(?fW]f]‘i”I/\ILﬂG]fu‘iZ’Vi’)Nﬂﬁl%@‘iflﬁﬂ‘Uﬂ‘i@Tﬂﬁ@ﬂlla3ﬂ5@@$‘ﬂf

'

JENINNIADTANADNTA Toaon (5:1) a1 lumshilgnser 90 uin

)

16



[mV]

80-
60-
- o 8 d
L i m ) N
s 0 g
X
B
204 o i 8 2
i | S
0= R I T | I
1 1 1 1 1
0 5 10 15 20 25
. [min.]
Time

[

d' a @ P 9 aan aay Y 1 = v aa an A 1
51U v.6 HPLC IﬂiiﬂImlﬂﬁJ‘U@\iWﬁﬁﬂmm%qﬂﬂiﬂﬂaﬂimmﬁmi’)i‘NLﬂﬂf‘Higﬁ’)?\‘]ﬂﬁl%@iﬂﬁﬂ‘ﬂﬂiﬂiﬂﬁ@ﬂllﬁgﬂiﬂﬂz%’ﬁﬂ naaaIv

U

1 aa 1 aa o aan =
FEHINNITABETANADNITA loaon (5:1) L’JﬁﬂuﬂﬁVﬂﬂ;]ﬂim 120 UM

[43)



[mV]

1=2=5
21.25

R
%

[min]

[

d' a [ P 9 aan aay @ 1 = [ aa an A 1
sUn 2.7 HPLC TﬂﬁJ”IT@]LLﬂﬁJGU?NNﬁ@]ﬂ‘m"]ﬂ‘ﬂllﬂ%”Iﬂ‘]JQﬂiﬂ?L@ﬁLVI@iV\lLﬂ“Buig‘Iri’JNﬂm"“If?Ji’ﬂﬁﬂ‘UﬂiﬂTﬂﬁ@ﬂllﬁgﬂiﬂﬂz%’@]ﬂ naaaIv

U

1 aa 1 aa o aan =
FEHINNITABETANADNITA loaon (7:1) L’Jﬁﬂuﬂﬁﬂ?ﬂaﬂim 60 UMN

Lo



Voltage

[mV]

80+
* i ;
0 7 a
10- i T
)]
. R
20- ] A N
¢ &\ ¢ ! o1
i - f 3
ad | | Iy |
0 T T T . | l
1 1 1 1 1
0 5 10 15 20 25
) [min.]
Time
Yaau

51 @

'

a % P aan aa % 1 ~ % a aa
8 HPLC Tnsin Taunsuueanaanusin lnainifnseneaimes linsusznienamesoanunsa loaonuazninozdan ned

JEUINNITABEFANADNIA loaon (7:1) a1 lumsilgnie 90 un

76



Voltage

y

80
60
m
? n
404 ! (l
kA
20- B B
N
0+ [ | [ |
1 1 1 1 1
0 5 10 15 20 25
) [min.]
Time
Faa1

d' a [ o’d' 9 aann aa % 1 = % ana Aaa d'
5UN v.9 HPLC IﬂiiﬂImlﬂﬁJ‘U@\iWﬁﬁﬂmm%qﬂﬂiﬂﬂaﬂimmﬁmi’)i‘NLﬂﬂf‘Higﬁ’)?\‘]ﬂﬁl%@iﬂﬁﬂ‘ﬂﬂiﬂiﬂﬁ@ﬂllﬁgﬂiﬂﬂz%’ﬁﬂ N

U

1 aa 1 aa o aan =
FEHINNITABETANADNITA loaon (7:1) L’JﬁﬂuﬂﬁVﬂﬂ;]ﬂim 120 UM

$6



